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Порядок денний

1. Про результати вибору та замовлення підручників для п’ятого класу 

Журавлиської ЗОШ І -III ступенів у 2018 -2019н.р.

СЛУХАЛИ:

Славінську T.JI. яка ознайомила присутніх із рішенням колегії Міністерства 

освіти і науки України від 21 грудня 2017 року ( протокол №9/2-19) « Про 

надання грифа « Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» 

підручникам для п’ятого класу закладів загальної середньої освіти та 

видання їх за кошти державного бюджету у 2018 році» та інструктивно -  

методичними рекомендаціями щодо вибору та замовлення підручників для 

п’ятого класу .

ВИСТУПИЛИ:

Терещук H. С. - вчитель математики, яка відмітила, що підручник з 

математики для 5 класу авторів Тарасенкової H.A., Богатирьової І.М, Бочко

О.П. та інших містить основний набір відомостей необхідних для 

повноцінного засвоєння курсу і розвитку інтелектуальних і творчих 

здібностей учнів. Матеріал викладається системно з урахуванням вікових 

особливостей дитини -  п’ятикласника.

Богдан JJ.A. -  вказала на те, що підручник з англійської мови для 5 класу, 

(автор А. Несвіт) повністю відповідає Державному стандарту та новим



навчальним програмам. Вибравши даний підручник є велика можливість 

розвивати комунікативну компетенцію учнів, тренувати граматичний 

матеріал на конкретних завданнях. Таким чином, оволодіння усним та 

писемним мовленням набуває продуктивного характеру.

Шилік О.Г. -  обрала підручник « Природознавство» для учнів п’ятого класу, 

авторів Т.В. Коршевнюк, В.І. Баштовий, тому, що на сторінках даного 

підручника розкривається велич природи, школярі дізнаються про тіла живої 

і неживої природи. Завдяки рубриці « Сторінка ерудита» та « Сторінка 

природодослідника» дають можливість дізнатися більше вивченого матеріалу 

параграфа. Матеріал розкрито в дохідливій формі, основні терміни і поняття 

виділено особливим шрифтом. Вміщені ілюстрації розвивають 

спостережливість та естетичні смаки школярів.

Орлівська Т.М. - вчитель української мови та літератури, повідомила, що для 

5 класу обрала підручник з української мови авторів Заболотного О.В., 

Заболотного В.В., поскільки вправи, які є в підручнику, допомагають не 

лише засвоїти тему, а й розказують багато про людські стосунки, народні 

традиції, навколишній світ. Цікавими є вправи з позначками « Попрацюйте в 

парах», « Чому так» , спеціальні розділи « Моя сторінка» та « Культура 

мовлення» допомагають учням поглибити свої знання з мови, дізнатися 

корисну й цікаву інформацію про мову.

З української літератури обрала підручник автора Авраменка О.М., 

оскільки підручник містить різнорівневі завдання, зорієнтовані на вікові 

особливості п’ятикласників. Відомості з теорії літератури є зрозумілими, 

доступними для вивчення, біографічний матеріал про письменників цікавий, 

зосереджений на головному.

ВИРІШИЛИ:

Обрати та замовити такі підручники для п’ятого класу:

1. «Українська мова. 5 клас» (авт. Заболотний О.В., Заболотний В.В.);



2. «Українська література. 5 клас» (авт. Авраменко О.М.);

3. «Англійська мова. 5 клас» (авт. Несвіт А.М);

4. «Зарубіжна література. 5 клас» (авт. Волощук Є.В);

5. «Математика. 5 клас» (авт. Тарасенкова H.A., Богатирьова І.М., Бочко 

О.П., Коломієць О.М., Сердюк З.О.);

6. «Природознавство. 5 клас» (авт. Коршевнюк Т.В., Баштовий В.І.);

7. «Основи здоров’я. 5 клас» (авт. Бойченко Т.Є., Василенко C.B., Гущина 

Н.І., Василашко І.П., Коваль Н.С., Гурська O.K.).
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